
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over IPCC en Milieuraad, te
weten:
- de motie-Van Veldhoven c.s. over inzetten op een
sterkere degressiviteit van de steun (31793, nr. 49);
- de motie-Van Veldhoven c.s. over pleiten voor een
eindtermijn van 2013 (31793, nr. 50);
- de motie-Van Bemmel/De Mos over een vertrek van
Pachauri als voorzitter van het VN-klimaatpanel (31793,
nr. 51);
- de motie-Van Bemmel/De Mos over duidelijk maken
welke dienst het IPCC Nederland heeft bewezen (31793,
nr. 52);
- de motie-Neppérus over het uitvoeren van de aanbeve-
lingen van het InterAcademy Council (IAC) (31793, nr.
53).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: De motie-Neppérus (31793, nr. 53) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het onderzoeksrapport naar het IPCC
tekortkomingen heeft geconstateerd;

verzoekt de regering, zich ervoor in te zetten dat de
aanbevelingen van het InterAcademy Council (IAC)
voortvarend worden uitgevoerd en dat ook klimaatscep-
tici bij vervolgstudies worden betrokken,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 54 (31793).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven c.s. (31793,
nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven c.s. (31793,
nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Bemmel/De Mos (31793,
nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Bemmel/De Mos (31793,
nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Neppérus (31793,
nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de fractie van de PvdD ertegen, zodat zij is
aangenomen.
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